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配偶者の給与等の収入金額
（パート・アルバイト等） 配偶者の所得金額 配偶者特別控除額

103 万円超※  ～ 110 万円未満 38万円超～ 45万円未満 33万円

110万円以上～ 115万円未満 45万円以上～ 50万円未満 31万円

115万円以上～ 120万円未満 50万円以上～ 55万円未満 26万円

120万円以上～ 125万円未満 55万円以上～ 60万円未満 21万円

125万円以上～ 130万円未満 60万円以上～ 65万円未満 16万円

130万円以上～ 135万円未満 65万円以上～ 70万円未満 11万円

135万円以上～ 140万円未満 70万円以上～ 75万円未満 ６万円

140万円以上～ 141万円未満 75万円以上～ 76万円未満 ３万円

141万円以上～ 76万円以上～ ０円

　　⑨　配偶者控除
　　　　納税者本人と生計を一にする、合計所得金額が38万円以下の配偶者がいる場合に受ける
　　　ことができます。適用要件と控除額は、以下の表のとおりです。

→ 56ページ参照　

　　⑩　配偶者特別控除
　　　　納税者本人の合計所得金額が1,000万円以下で、生計を一にする配偶者の合計所得金額が
　　　38万円を超える場合に受けることができます。適用要件と控除額は、以下の表のとおりです。

　　　※ 1,030,001 円から対象になります。

→ 56ページ参照　

26 住民税について

寡 婦 控 除

・（合計所得金額が500万円以下の方で）夫と死別またはその生
　死が不明のとき
・夫と離別・死別またはその生死が不明のときで扶養する親族※1

　または生計を一にする子※2がある方

260,000 円

特別寡婦控除
（合計所得金額が500万円以下の方で）夫と離別・死別またはそ
の生死が不明のときで扶養親族である子※1がある方

300,000 円

寡 夫 控 除
（合計所得金額が500万円以下の方で）妻と離別・死別またはそ
の生死が不明のときで生計を一にする子※2がある方

260,000 円

　　⑪　寡婦・寡夫控除
　　　　配偶者と離別・死別した納税者には、寡婦・寡夫控除が受けられる場合があります。適用
　　　要件と控除額は以下の表のとおりです。

※１．扶養親族とは、16歳未満の方を含む合計所得金額が38万円以下の方です。ただし、
　　　他の納税者の控除対象配偶者や扶養親族とされている方は含まれません。
※２．生計を一にする子とは、16歳未満の方を含む総所得金額等が所得税の基礎控除額
　　　（38万円）以下の方です。ただし、他の納税者の控除対象配偶者や扶養親族とされ
　　　ている方は含まれません。

寡　婦
死別または生死不明

子どもや扶養親
族がいない

本人

子どもか
扶養親族が
いる

所得制限
なし

離　別

26
万円

死別または生死不明・離別

寡　夫

500 万円
以下

26
万円

30
万円

本人

本人

所得制限
なし

子どもが
いる

死別または生死不明・離別

500万円
以下

本人
子どもが
いる合計所得金額

500 万円
以下

子どもか
扶養親族が
いる

本人
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合計所得金額

合計所得金額

70歳未満の配偶者
(昭和18年1月2日以降生まれの方）

70歳以上の配偶者
(昭和18年1月1日以前生まれの方）

33万円

38万円
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